

615/6R/2007

## RÁMCOVÁ ZMLUVA O POSKYTOVANÍ PRÁVNÝCH SLUŽIEB

podľa zákona SNR č.586/2003 Z.z. o advokácii a o zmene a doplnení zákona č. 455/1991 Zb.  
o živnostenskom podnikaní (živnostenský zákon) v znení neskorších predpisov  
uzavretá medzi nasledujúcimi zmluvnými stranami :

**klientom:** Slovenské národné divadlo  
Pribinova 17, 815 86 Bratislava  
IČO: 164 763, DIČ: 2020829954, IČ DPH: SK 2020829954  
zastúpený: generálnou riaditeľkou: Mgr. Silviou Hroncovou

a

**advokátom :** JUDr. Milan Švec  
reg. v SAK pod č. 2205  
sídlo : Vajnorská 98 / D, 831 04 Bratislava  
IČO: 31 786 260, DIČ: 1020162561, IČ DPH: SK 1020162561  
bankové spojenie : TATRA banka, a.s., Bratislava  
č. účtu :

**Zmluvné strany sa dohodli na nasledovnom obsahu zmluvy:**

1. Predmetom zmluvy je záväzok advokáta, že pre klienta bude v zmysle ustanovení tejto zmluvy poskytovať právne služby. Predmetom poskytovania právnych služieb je poskytovanie právneho poradenstva pri činnosti klienta v oblasti obchodného práva, občianskeho práva a pracovného práva / okrem autorského práva / formou konzultácií a rokovaní, posudzovania a vypracovania právnych dokumentov.
2. Klient sa zaväzuje za poskytovanie právnych služieb uhradiť advokátovi odmenu v zmysle bodu 5 tejto zmluvy.
3. Jednotlivé konkrétne činnosti bude klient bližšie určovať vo forme objednávok a poverení, a to prostredníctvom osôb oprávnených konať v jeho mene, alebo nimi poverených osôb. Klient sa zaväzuje okamžite na základe požiadavky sprístupniť a odovzdať advokátovi všetky informácie a dokumenty potrebné pre efektívne a správne plnenie. Pre objednávky je potrebná písomná forma najmä v prípadoch, pre ktoré takáto forma vyplýva z nárokov, ktoré predpisuje zákon pre konanie voči tretím osobám. Za písomnú formu sa považuje aj komunikácia cez e-mail.

P.Š

4. Advokát sa zaväzuje vykonávať pre klienta poskytovanie právnych služieb pokiaľ možno v lehotách požadovaných klientom, avšak podľa možností advokáta, za poskytnutia riadneho spolupôsobenia klientom.
5. V súlade s ustanoveniami zákona č. 18/1996 Z. z. o cenách, vyhlášky Ministerstva spravodlivosti č. 665/2004 Z. z. o odmenách a náhradách advokátov za poskytovanie právnych služieb v rozsahu podľa bodu 1 tejto zmluvy zmluvnú hodinovú odmenu 2.900,- Sk (slovom dvetisíc deväťsto korún slovenských korún) na jednu osobu bez dane z pridanej hodnoty. Zmluvná hodinová odmena bola stanovená na základe prieskumu trhu vykonaného klientom a na základe ponuky advokáta za účelom zabezpečenia hospodárneho nakladania s verejnými finančnými prostriedkami. K zmluvnej odmene bude advokát účtovať daň z pridanej hodnoty v príslušnej sadzbe podľa platných právnych predpisoch.
6. Advokát je oprávnený vyúčtovať odmenu t.j. vystaviť riadny daňový doklad za poskytovanie právnych služieb v zmysle bodu 5 vždy po ukončení právnej pomoci na základe jednotlivej objednávky. Prílohou riadneho daňového dokladu bude súpis vykonaných úkonov advokátom. Splatnosť riadneho daňového dokladu je do 15 dní odo dňa jeho vystavenia advokátom, a to bezhotovostne, prevodom na bankový účet advokáta uvedený v riadnom daňovom doklade.
7. Klient týmto berie na vedomie, že advokát je platcom dane z pridanej hodnoty a k dohodnutej odmene bude účtovaná daň z pridanej hodnoty v zmysle právnych predpisov platných ku dňu zdaniteľného plnenia.
8. Advokát je oprávnený účtovať náhradu hotových výdavkov účelne a preukázateľne vynaložených na poskytovanie právnych služieb, najmä náklady na cestovné v zmysle zákona č 283/2002 Z. z. o cestovných náhradách, správne poplatky, súdne poplatky, exekútorské poplatky, notárske poplatky, poplatky za preklady a iné v zmysle platných právnych predpisov. V zmluvnej hodinovej odmene dohodnutej v bode 5 tejto zmluvy sú zahrnuté miestne telekomunikačné výdavky, miestne prepravné a poštovné.
9. V prípade, že klient neuhradí advokátovi odmenu za poskytnuté právne služby v lehote jej splatnosti na základe doručenej faktúry, považuje sa to za podstatné porušenie zmluvy.
10. Advokát vykoná všetky úkony podľa pokynov klienta, v súlade s právnym poriadkom, hospodárne a účelne. Advokát je zodpovedný za správnosť ním vypracovaných písomností a poradenstva z hľadiska ich súladu s právnym poriadkom. Advokát je povinný postupovať



